

ПРОТОКОЛ № 9

засідання постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIII скликання

від 23 липня 2021 року

м. Суми,
майдан Незалежності, 2,
каб. 59
з 10⁰⁰ год до 10⁵⁵ год

Присутні 8 депутатів з 10 обраних: Акперов В.В., Дяденко І.О., Жиленко В.М., Кальченко І.В., Липова С.А., Перепека І.О., Чепік В.І., Шилов В.О.

Відсутні – 2 депутати: Галаєв Р.М.-Ш., Грובה В.П.
Головуючий на засіданні – голова постійної комісії Акперов В.В.
Секретар постійної комісії – Кальченко І.В.

Присутні на засіданні:

1. Журба О.І. – директор департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.
2. Костенко О.А. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради.
3. Левченко О.О. – депутат Сумської міської ради.
4. Линник А.М. – директор ФК «Суми».
5. Лисенко О.М. – Сумський міський голова.
6. Шилов В.В. – начальник управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про пропозицію постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIII скликання до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 62 – МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами)» (пропозиція додається).

1. **СЛУХАЛИ:** Про пропозицію постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIII скликання до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 62 – МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами)» (пропозиція додається).

ВИСТУПИЛИ: Акперов В.В. запропонував підтримати пропозицію постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIII скликання до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 62 – МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами)» щодо видатків бюджету розвитку, які спрямовуються на будівництво об'єктів по головному розпоряднику коштів - Управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради КПКВК 156030 "Організація благоустрою населених пунктів" (перелік додається).

Акаєров В.В. за пропозицією депутатів Сумської міської ради запропонував перелік об'єктів по капітальному ремонту прибудинкових територій доповнити адресами: вул. В. Чорновола, 78 (передбачити на даний об'єкт 50,0 тис. грн) та проспект Курський, 39 (передбачити на даний об'єкт 350,0 тис. грн). За усною пропозицією Левченка О.О. перерозподілити видатки по капітальному ремонту прибудинкових територій в районі житлових будинків № 25, 27, 33, 35, 67, 69 по вул. Р. Атаманюка.

Липова С.А. запропонувала кошти у сумі 200,0 тис. грн направити з об'єкта «Нове будівництво скверу по вул. Петропавлівська, 94 в м. Суми» на об'єкт «Нове будівництво скейт-парку по вул. Ковпака, 77Б-81Б в м. Суми».

Акперов В.В. повідомив присутніх щодо перерозподілу видатків, який був обговорений на нараді з міським головою, а саме було запропоновано додатково направити 1,0 млн. грн на передачу міжбюджетного трансферту до бюджету Сумської області на придбання комп'ютерного томографу для КНП СОР "Сумський обласний клінічний онкологічний диспансер" та додатково направити 2,4 млн. грн на капітальний ремонт ліфтів., а також зауважив щодо необхідності скорегувати суму резервного фонду.

Линник А.М. повідомив присутніх, що у ФК «Суми» не має коштів для виплати заробітної плати з липня місяця.

Костенко О.А. повідомила присутніх, що якщо ФК «Суми» не виплатить заробітну плату, то потрібно буде виплачувати штраф. До кінця року на утримання футбольного клубу необхідно 4,7 млн. грн.

В обговоренні прийняли участь: Лисенко О.М., Жиленко В.М., Кальченко І.В., Чепік В.І., Акперов В.В.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Підтримати пропозицію постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIII скликання до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 62 – МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами)» щодо видатків бюджету розвитку, які спрямовуються на будівництво об'єктів по головному розпоряднику коштів - Управління капітального будівництва та

дорожнього господарства Сумської міської ради КПКВК 156030 "Організація благоустрою населених пунктів" (пропозиція додається).

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 8 (вісім): Акперов В.В., Дяденко І.О., Жиленко В.М., Кальченко І.В., Липова С.А., Перепека І.О., Чепік В.І., Шилов В.О.;
«Проти» – 0 (нуль);
«Утримався» – 0 (нуль);
Рішення прийнято

1.2. Вважати за доцільне перерозподіл видатків у сумі 200,0 тис. грн з об'єкта «Нове будівництво скверу по вул. Петропавлівська, 94 в м. Суми» на об'єкт «Нове будівництво скейт-парку по вул. Ковпака, 77Б-81Б в м. Суми».

1.3. Рекомендувати департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради (Липова С.А.) підготувати від імені постійної комісії пропозицію до проекту рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 62-МР «Про бюджет Сумської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами).

ГОЛОСУВАЛИ: «За» – 7 (сім): Акперов В.В., Дяденко І.О., Жиленко В.М., Липова С.А., Перепека І.О., Чепік В.І., Шилов В.О.;
«Проти» – 0 (нуль);
«Утримався» – 0 (нуль);
Кальченко І.В. – не голосував;
Рішення прийнято

Голова постійної комісії




В.В. Акперов

Секретар постійної комісії

І.В. Кальченко